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FORMATION : « Comment choisir un outil de communication pour les personnes avec TSA 
et/ou déficience intellectuelle, présentant un trouble de la communication et comment 
apprendre à communiquer » 
 
Dates : 5 et 6 décembre 2019 
  
Lieu : Afree 
 
 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 
 
Durée de la formation :  adaptée :  50,00 %   -> trop courte pour 50,00 %   
Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 
Locaux :  adapté :  100,00 % 
Accueil adapté :  100,00 % 
 
Objectifs de la formation clairs : 
 pas / peu  : 0,00 % 
 bien / correct :  0,00 % 
 très bien :  75,00 % 
 excellent :  50,00 % 
 
Connaissance du sujet : 
 . avant la formation :  pas :  25,00 % 
  peu  : 75,00 % 
 bien / correct :  0,00 % 
 très bien / excellent :  0,00 % 
 
 . après la formation :  pas / peu  : 0,00 % 
 Bien :  100,00 % 
 très bien :  0,00 % 
 excellent :  0,00 % 
 
 . amélioration des connaissances :  100,00 % 
 
Méthodes utilisées : 
  . exposés :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien :  50,00 % 
 excellent :  50,00 % 
 
 . apport en connaissance :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien :  25,00 % 
 excellent :  75,00 % 
 
 . documentation remise :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien :  50,00 % 
 excellent :  50,00 % 
 
 . mise en situation :  0,00 % 
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 bien / correct : 0,00 % 
 très bien :  50,00 % 
  excellent :  50,00 % 
 
Animation :  
  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien :  25,00 % 
 excellent :  75,00 % 
 
 . Fait preuve d’expertise sur le sujet :  
  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien :  25,00 % 
 excellent :  75,00 % 
 
 . qualité d’animation :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien :  25,00 % 
 excellent :  75,00 % 
 
Objectifs de la formation : 
 . contenu de la formation correspondant :  
  pas / peu  : 0,00 % 
 plutôt d’accord :  0,00 % 
 d’accord : 0,00 % 
 tout à fait d’accord :  100,00 % 
 
 . objectifs professionnels atteints : 
 pas / peu  : 0,00 % 
 plutôt d’accord :  0,00 % 
 d’accord : 75,00 % 
 tout à fait d’accord :  25,00 % 
 
 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 
 pas / peu  : 0,00 % 
 plutôt d’accord :  0,00 % 
 d’accord : 50,00 % 
 tout à fait d’accord :  50,00 % 
 
Commentaires : 
100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 
« le partage de pratique et les exemples utilisés sont très pertinents » 
« formation très pointue. Très intéressante, donnant envie de s’en inspirer » 
« formation riche qui permet de vrais échanges entre les participants » 
 
Proposition d’amélioration : 
Plus de mises en situation ; 
Une journée de plus ;   
 


